
Z A K LJ U Č C I
sa 1. (konstituirajuće) sjednice Školskog odbora V. osnovne škole Varaždin

održane dana 14. travnja 2025. godine 
Nazočni : Anita Babić, Darko Detelj, Zoran Horvat, Gordana Križanić, Dragan Lukić, Matija Mikac, Gordana Novak
Ostali nazočni : ravnateljica – Nikolina Kovačić
Zapisničar : Gordana Novak
Početak sjednice : 17,00 sati
Završetak sjednice: 17,45 sati
DNEVNI RED:
1. Izvješće predsjedavatelja sjednice o imenovanim članovima Školskog odbora

2. Verifikacija mandata članova Školskog odbora

3. Izbor predsjednika i zamjenika predsjednika Školskog odbora
4. Davanje prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa na određeno i nepuno radno vrijeme za radno mjesto učitelj/ica  koji obavlja poslove učitelja/ice tehničke kulture (1 izvršitelj/ica)

Ad. 1.
            Predsjedavatelj Dragan Lukić pročitao je Odluku o imenovanju dva člana Školskog odbora iz reda učitelja i stručnih suradnika, Odluku o imenovanju predstavnika radnika članom Školskog odbora, Odluku o imenovanju jednog člana Školskog odbora iz reda roditelja, te Rješenje Gradskog vijeća Grada Varaždina o razrješenju i imenovanju članova Školskog odbora V. osnovne škole Varaždin.
            Ad. 2.
              Predsjedavatelj Dragan Lukić provjerom osobnih iskaznica potvrđuje identitet nazočnih članova s podacima iz akta o imenovanju, te utvrđuje da mandat članova Školskog odbora teče od dana konstituiranja Školskog odbora i traje četiri godine do 14. travnja 2029. godine.
            Ad. 3.
Školski odbor jednoglasno je donio Odluku o izboru predsjednika i zamjenika predsjednika Školskog odbora V. osnovne škole Varaždin. Za predsjednika Školskog odbora izabrana je Anita Babić, a za zamjenika predsjednika Gordana Novak.
             Ad. 4.
              Školski odbor jednoglasno je donio Odluku o davanju prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa za radno mjesto učitelja koji obavlja poslove učitelja tehničke kulture na određeno i nepuno radno vrijeme s Frntić Filipom. 
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